



親愛的弟兄姊妹, 主內平安!

感謝主帶領我們在 6 月 13 日舉辦了一個福音遍傳印尼宣教分享會「跨越萬二里, 印尼零距離」。多謝你們的參與, 並一直在禱告和金錢奉獻上支持 K-PACT CANADA (加拿大福音差會) 的事工。

「耶和華說：我的意念非同你們的意念；我的道路非同你們的道路。天怎樣高過地，照樣，我的道路高過你們的道路；我的意念高過你們的意念。」(賽 55:8,9)

回首看這場新冠肺炎疫情對加拿大 K-PACT 差會在印尼宣教事工帶來的影響, 可說是利多過害。何以見得呢? “害”就是把我們原定本年前往印尼工場短宣的計劃打消了。這樣連一年僅兩次和當地福音夥伴合作傳福音的機會都沒有了。我們彼此的關係亦因此會變得生疏。

但神的意念實在是高過我們的意念, 我們以為是“害”, 神卻使它變成“利”。怎樣說呢? 我們不希望因為不能到印尼工場宣教, 差會的事工因此便停頓下來; 我們認為應該更積極為那裏的福音事工、為那裏的疫情祈禱。所以自去年十一月, 我們便開始在每月最後的週四晚為印尼舉行網上祈禱會。原本計劃只邀請加拿大的華人信徒參與, 和我們一起祈禱。但神有更美好的計劃; 現今參加這禱告聚會的, 除了在加拿大的弟兄姊妹之外, 更有我們在印尼工場的夥伴, 有時亦有在香港和美國的信徒參加。就是因這疫情, 我們與印尼福音夥伴的關係不單沒有疏遠, 反而比前更加密切, 同時亦有機會透過 ZOOM 參與當地的事工。在加拿大關心印尼事工的信徒亦因此對那裏的福音需要有更深的瞭解和投入。這些“利”不是一年兩次短宣可以達到的。你說神的意念是不是高過我們的意念? 求神赦免我們的小信。願一切榮耀和頌讚歸與父神。

(陳明修牧師)

為印尼疫情十分嚴峻禱告

自 6 月下旬至 7 月下旬一個月內, 印尼的疫情變得十分嚴峻, 據新聞報導單日確診人數由一萬以下急劇增至五萬以上, 死亡總人數已達七萬人, 惡劣情況持續, 單日確診數字已超越印度, 成為目前亞洲疫情最嚴重的國家。當地醫療系統及醫療設施已處於供不應求, 甚至臨近災難的程度。我們在坤甸的福音伙伴 GKN I PNIEL 教會中近日也有弟兄姊妹及家人確診及離世。教會採取應急措施, 特別關懷及幫助遭難者家庭的需要。謹此呼籲大家迫切為印尼的疫情禱告, 求主施恩憐憫。K-PACT CANADA 差會在七月初撥送加幣二仟元支助扶貧工作, 透過一把米事工, 聊表心意, 以應燃眉之急。

西加巴當塔朗基督徒中心 BTCC 近況

因先進科技之“利”，地域界限沒有阻礙海外弟兄姊妹在印尼的服事。在 BTCC 的導師團隊中，有來自香港和挪威的基督徒每週透過互聯網為學生輔導中英文科目，並用神的話語造就和鼓勵他們。學生們因此獲取優異成績，並得建立自信心和良好品格，成為主耶穌的見證人，家長亦引以為榮。BTCC 事工主任 Dolfy 弟兄表示，透過 BTCC 的事工，附近村落的居民也開始更多注重小孩子的教育。另一方面，由於地方偏遠，在巴登塔朗幾乎無法找到牧師任職，BTCC 因此與坤甸的教會合作訓練傳道人。感謝神感動 Joko 弟兄夫婦願意在當中學習事奉，可以切合需要，服事當地的鄉村教會。

BTCC 基督徒中心的興建工程正進行得如火如荼，6 月已經完成安裝 44 根樁柱，打好根基是一個重要的里程碑。按興建計劃進度，基督徒中心 phase-1 教學樓可望在 2021 年底完成，明年 8 月便可使用。目前建築費用仍欠十五萬美元。懇請繼續為建築工程順利進行及建築費的需要切切禱告。



K-PACT CANADA 差會在七月初撥送加幣一萬二仟元支持新校舍建築費，另撥送加幣二仟元支持基督徒中心發展事工。

Joyful School 喜悅學校近況

在 6 月的禱告會中，Joyful School 校長 Merry 姊妹見證了神在 Joyful School 事工上的恩典和供應。感謝神再次保守學校興建新校舍的進度，讓新校舍的第二層建築工程基本完成，並在資金缺乏的情況下，感動了承建商願意繼續為第三層施工，並允許校方可以用分期付款的方式支付工程費用。此外，學校特別為感激來自各國的弟兄姊妹為興建校舍捐贈經費，除向學生們介紹之外，還特意將不同的教室以各捐款國家命名，其中有加拿大課室，藉以紀念你們的支助。由於疫情嚴重，學校在 6 月份也有兩位學生和六位家長確診，但感恩的是他們都是輕症，各人已經逐漸康復。



誠懇邀請你參加 K-PACT CANADA 七月份跨地域祈禱會 - 同心禱告, 互相分享, 一起承擔

日期: 2021 年 7 月 29 日 (固定每月最後一個週四)

時間: 加西 (Vancouver) 7:30-8:30pm; 加東 (Toronto) 10:30-11:30pm
9:30am-10:30 (Pontianak Time) Friday July 30th, 2021

屆時有印尼福音伙伴 "face-time" 在聚會中分享當地的事工近況和代禱需要。

Zoom Meeting ID: 921 720 0522 Passcode: 142071

<https://us02web.zoom.us/j/9217200522?pwd=WXZVUDZ6YnJyOVNSaEpoZG9jOHhIQT09>

期待與大家在每月禱告會中一起禱告, 並分享神在當地奇妙的作為。請在禱告中紀念下列事項:

- 1) 為印尼的疫情儘快受控, 求主憐憫, 使確診及死亡人數可快降至最低
- 2) 為印尼各處的窮苦人生活基本需要得到照顧, 並早得耶穌基督的福音
- 3) 為 BTCC 基督徒中心 phase-1 教學樓的建築費尚欠十五萬美元, 求聖靈推動信徒樂捐支持
- 4) 為 Joyful School 新校舍的建築費用不足, 求主繼續供應
- 5) 為印尼各宣教事工眾同工的健康, 求主保護他們各人免受瘟疫的襲擊

奉獻方式

請將支票郵寄以下地址 :

c/o Rev. Anthony Yeung, 7158 York Crescent, Delta, B. C., V4E 2W8, Canada.

支票抬頭請寫 : K-PACT Canada Mission Association

願神多多賜福你們!

主內同工

陳明修牧師 (Rev. Sam Chan)

楊學義牧師 (Rev. Anthony Yeung)

馬興華傳道 (Pastor Anda Ma)

余家俊弟兄 (Bro. Andrew Yu)

2021年7月19日

K-PACT Canada Mission Association

Business Number: 78275 4477 BC0001

福音遍傳印尼
Indonesia for God's Glory